

20 ноября Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий

20 ноября 2022 года
Всемирный День памяти жертв ДТП

Ежегодно в результате дорожно-транспортных происшествий погибает более 1 миллиона человек и ещё 50 миллионов человек получают травмы и становятся инвалидами. Дорожно-транспортные происшествия являются первой по значимости причиной смерти молодых людей в возрасте 10 – 24 лет.

В соответствии с Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН ежегодно в третье воскресенье ноября проводится Всемирный день памяти жертв ДТП. Этот день был учрежден для того, чтобы почтить память жертв дорожно-транспортных происшествий и выразить соболезнование их родственникам, которым приходится переживать последствия этих трагических событий.

Уважаемые участники дорожного движения, помните, что соблюдение Правил дорожного движения – это гарантия сохранения жизни. Берегите себя и своих близких!

День грустный, слёзы скорби,
Печальная утрата,
О крайней осторожности,
Напомнить всем нам надо!
И пусть не будет больше,
Бессмысленных смертей,
Ведь правила движения,
Закон для всех людей!

#ЖизньБезДТП



С 7 по 16 ноября в детских садах Московского района проходила акция ко Дню памяти жертв ДТП. Дети старших групп изготовили из белой бумаги ангелов с лозунгом акции "Жизнь без ДТП". 18 ноября к дошкольникам присоединились ЮИДовцы и другие школьники Московского района, ребята вручили участникам дорожного движения открытки в форме ангелов и световозвращающие наклейки, которые сделают их заметнее для водителей в темное время суток.



